8. Obavijest o izboru kandidata temeljem provedenog postupka javnog natječaja za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste u suradničkom – asistent, u znanstvenom području: Tehničke znanosti, znanstveno polje: Geodezija, na određeno vrijeme, na Katedri za hidorgrafiju, Zavoda za geomatiku, Sveučilišta u Zagrebu – Geodetskog fakulteta:

Obavještavaju se kandidati koji su podnijeli prijave na natječaj za izbor dva izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju - asistent, u znanstvenom području: Tehničke znanosti, znanstveno polje: Geodezija, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Katedri za hidrografiju, Zavoda za geomatiku, Sveučilištu u Zagrebu - Geodetskog fakulteta, objavljen dana 26.10.2022. u Narodnim novinama br. 125/2022, odnosno na mrežnim stranicama Euraxessa, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Narodnih novina te Sveučilišta u Zagrebu - Geodetskog fakulteta, da je na suradničko radno mjesto I. vrste - asistent, u znanstvenom području: Tehničke znanosti, znanstveno polje: Geodezija, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Katedri za hidrografiju, Zavoda za geomatiku, Sveučilištu u Zagrebu - Geodetskog fakulteta, temeljem provedenog postupka javnog natječaja, izabrana Ela Ključarić, mag. ing. geod. et geoinf.

Obavijest o poništenju javnog natječaja za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju – asistent, u znanstvenom području: Tehničke znanosti, znanstveno polje: Geodezija, na određeno vrijeme, na Katedri za hidrografiju, Zavoda za geomatiku, Sveučilišta u Zagrebu – Geodetskog fakulteta:
Obavještavaju se kandidati koji su podnijeli prijave na natječaj za izbor dva izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju - asistent, na određeno vrijeme, u znanstvenom području: Tehničke znanosti, znanstveno polje: Geodezija, u punom radnom vremenu na Katedri za hidrografiju, Zavoda za geomatiku, Sveučilištu u Zagrebu - Geodetskog fakulteta, objavljen dana 26.10.2022. u Narodnim novinama br. 125/2022, odnosno na mrežnim stranicama Euraxessa, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Narodnih novina te Sveučilišta u Zagrebu - Geodetskog fakulteta, da je gore navedeni natječaj za drugog izvršitelja poništen. 
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